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Tájékoztató a Fejlődésbiológia I. tárgy vizsgáiról 

 

A Fejlődésbiológia 1. kötelezően választható tárgy vizsgája 2020/21 tanév 1. félévében elektronikus 

(Moodle) vizsga lesz. A vizsga az előadások anyagából „egyszeres” és „többszörös” választásos 

kérdéseket, illetve „igaz-hamis” eldöntendő kérdéseket tartalmaz, illetve lesznek „ábrás” kérdések is, 

ahol a megadott lehetőségek közül az ábrák vagy a kérdés-szöveg megfelelő részeire kell „ráhúzni” az 

oda illőket. A vizsga 40 pontos, 40 perc a lehetséges megoldási idő. A vizsga eredménye 50%-tól 

elégséges. A vizsgához feltétlenül szükséges a SeKA jelszó ismerete, vizsga előtt győződjenek meg arról, 

hogy be tudnak lépni. Ennek hiányában nem vizsgázhatnak.  

 

 

A vizsgák keddi vizsganapokon lesznek 10.00-tól. A vizsgaidőpontok a Neptun rendszeren vannak 

meghirdetve. 

A vizsgákat ONLINE tartjuk. 

 

A vizsgát a hallgatók online Moodle teszt formájában teszik le, saját számítógépükről.  

A hallgató csak abban az időpontban jogosult vizsgázni, amely időpontra a Neptun rendszerben 

regisztrált. A vizsga megkezdése előtt az Egyetem előírásainak megfelelően személyazonosításra kerül 

sor. A vizsgatesztek minden vizsganapon más jelszóval nyílnak, amelyet a vizsga kezdete előtt közlünk. 

Amennyiben a hallgató a vizsgatesztet a jelszóval megnyitja, azzal a vizsgát megkezdettnek tekintjük 

és egy vizsgaalkalmat elhasznál, függetlenül attól, hogy a Neptun rendszerben aznapra felvette-e a 

vizsgát, vagy sem.  

 

A vizsgára jelentkezett hallgatóknak be kell lépniük a Moodle-on meghirdetett Zoom meeting-be a 

teszt írása előtt 30 perccel, bekapcsolt kamerával. A jelenlét ellenőrzésekor meg kell mutatni a 

fényképes igazolványukat a kamerának. A teszt kezdéshez szükséges JELSZÓT a Zoom meeting-en 

közöljük. A teszt írása alatt végig bekapcsolt kamerával jelen kell lenni a Zoom meetingen, egyébként 

nem érvényes a vizsga eredménye. A hallgató felelőssége, hogy a vizsga zavartalan legyen, nem 

hagyhatja el a Zoom meetinget, nem kommunikálhat más személlyel. Ha technikai zavar lépne fel, 

törekedjen arra, hogy minél hamarabb visszalépjen a Moodle Tesztbe és/vagy a Zoom meeting-re. 


